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Výročná správa Wyfalu – Nová dedina, n. o. za rok 2022 

 

 

1.  Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu 

založenia neziskovej organizácie 

Nezisková organizácia Wyfalu – Nová dedina bola založená za účelom poskytovania 

verejnoprospešných služieb. V súlade s účelom založenia prebiehali aj všetky činnosti 

vykonávané v roku 2022. V priebehu celého roka prebiehala aktivizácia znevýhodnených 

občanov z marginalizovanej rómskej komunity prostredníctvom dobrovoľníckej činnosti 

v spolupráci s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny. Činnosť bola zameraná na získavanie 

a udržiavanie pracovných návykov v centre pracovnej adaptácie. Tam sa znevýhodnení 

občania oboznamovali so základmi pestovania a spracovania liečivých bylín a zeleniny. 

Vyprodukované plodiny potom využili na vlastnú spotrebu. V mesiacoch júl a august 2022 

nezisková organizácia realizovala projekt „Letná škola digitálnych zručností pre vylúčené 

skupiny“. Tam sa členovia cieľovej skupiny neformálne vzdelávali v oblasti práce 

s digitálnymi technológiami. Realizácia projektu bola podporená Nadáciou Orange.  Od 

augusta 2022 nezisková organizácia realizuje projekt „Wyfalu podporuje neaktívnych na trhu 

práce“, ktorý bol podporený Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny v rámci výzvy 

„Krok za krokom“. Cieľom je priblížiť neaktívne osoby k trhu práce prostredníctvom 

individualizovaného poradenstva a terénnej práce.  

2. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 

Účtovná závierka za rok 2022 je prílohou tejto Výročnej správy. Financovanie činnosti 

prebiehalo z vlastných prostriedkov organizácie, z vkladov a z grantov od Nadácie Orange 

a od Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. 

3. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

Výkaz o majetku a záväzkoch a Výkaz o príjmoch a výdavkoch za rok 2022 sú prílohami tejto 

Výročnej správy. 

 

 

V Pečovskej Novej Vsi, 26. 6. 2022 

 

Mgr. Bc. Blanka Baňasová 

riaditeľka 


